
CORRECTION CM2 exercices 1, 2 et 3 p 128 

EX 1 p 128 : 1 000 photocopies coûtent 40 €. On cherche combien coûte 1 photocopie. 

On tape 1 000 ÷ 40, on trouve 0,04 

Réponse : 1 photocopie coûte 0,04 €, c’est-à-dire 4 centimes. 

 

EX 2 p 128 : 40 glaces coûtent 26 €. On cherche le prix d’une glace. 

On tape 40 ÷ 26, on trouve 1,5384615…. 

Réponse : une glace coûte environ 1,53 €. 

 

EX 3 p 128 : on a 3 800 œufs qu’on met sur des plateaux qui peuvent en contenir 36. On 

cherche combien de plateaux entiers on peut remplir. 

On tape 3 800 ÷ 36, on obtient 105,5555… 

Réponse : on peut remplir 105 plateaux entiers. 

Est-ce qu’il reste des œufs ? On fait 105 x 36 = 3 780 et 3 800 – 3 780 = 20. Il reste 20 œufs. 


